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KONU:  SERVİS  TAŞIMACILIĞI  FAALİYETİNDE  KDV  ORANI  YENİDEN
DÜZENLENDİ.

Ankara Vergi Dairesi Başkanlığı Gelir Kanunları KDV ve ÖTV Grup Müdürlüğünün 12.08.2020
tarih ve 84974990-130[KDV/5-İ-28-2020/83]-E.212683 sayılı özelgesinde;

Şirketin  personel  ve  öğrenci  taşıma  faaliyeti  ile  iştigal  ettiği  belirtilerek  31/7/2020  tarihi
itibarıyla personel taşıma faaliyetine uygulanması gereken katma değer vergisi (KDV) oranı
hakkında görüş talep edilmektedir.

Bu kapsamda KDV oranları,  2007/13033 sayılı  Bakanlar  Kurulu Kararı  (BKK) eki  (I)  sayılı
listede yer alan teslim ve hizmetler için %1, (II) sayılı listede yer alan teslim ve hizmetler için
%8, bu listelerde yer almayan vergiye tabi işlemler içinse %18 olarak tespit edilmiştir.

Diğer  taraftan,  31/7/2020 tarihli  Resmi  Gazete'de yayımlanan 2812 sayılı  Cumhurbaşkanı
Kararı  ile  yolcu  taşımacılığı  hizmetlerinde  KDV oranı  31/12/2020 tarihine  kadar  (bu  tarih
dahil) %8'e indirilmiştir. 

Buna göre, anılan karar uygulaması bakımından servis taşımacılığı hizmetleri de
yolcu  taşımacılığı  kapsamında  değerlendirilmekte  olup,  Şirketinizin  31/7/2020
tarihinden  itibaren  gerçekleştireceği  personel  taşımacılığı  hizmetlerine
31/12/2020  tarihine  kadar  (bu  tarih  dahil)  %8  oranında  KDV  uygulanması
gerekmektedir.

Açıklamaları yer almaktadır.

Bilgilerinize sunar, sağlıklı günler dileriz.

Ş.A. Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş.
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